

鲁能锦衣褪色 恒大华丽上位

本周五中超新贵挑战山东

本报记者 胡建明

换帅后的鲁能泰山队还在艰难自救,可密集的比赛不会给他们任何可以喘息的机会。本周五晚上,危机四伏的他们将主场迎战排名榜首的新科贵族广州恒大队。到底该以什么样的态度面对这个强劲的对手,鲁能还真得好好思量思量。

叹往昔,鲁能锦衣褪色

当年,鲁能刚刚接触中国足球职业联赛的时候,也曾经给人一种“提着钱箱子打天下”的感觉。尤其是鲁能俱乐部陆续以大手笔买来李金羽、郑智、李雷雷等国脚级人物之后,鲁能更是在中国足坛刮起了一股大旋风。曾几何时,鲁能如果在中国足坛称老二,没有人敢称老大。

让人稍感不解的是,发挥不够稳定成了鲁能泰山队始终未能改进的老毛病。从2000年至今,鲁能在偶数年的成绩都要好于奇数年的成绩,他们骨子里总是缺少一种连续称雄的霸气,这也进一步禁锢了他们称雄中超联赛的步伐。2010年,鲁能再度称雄中超联赛之后,从鲁能俱乐部内部到外界人士均认为,鲁能将在2011年延续强势的表演。谁都没有想到,鲁能的2011赛季会如此多劫多难。他们不仅在亚冠联赛中铩羽而归,而且目前在中超联赛中仅仅排名第八。

唯一让人感到欣慰的是,鲁能俱乐部在基础建设和文化建设方面始终处于领先地位,这多少还能让人看到鲁能内心想做做强的希望。



恒大来济,必将是一场恶战。

看今朝,恒大华丽上位

一个没有真正霸主的江湖,必定是一个混乱的江湖。在鲁能落魄的时候,广州恒大适时地杀出。而恒大的某些做法与鲁能有着很多比较相似的地方。在全心全意将因为反赌扫黑风暴而被降级的广州队重新送上中超之后,广州恒大本赛季用一系列大手笔向中超旧秩序发出了挑战。

在以天价费用引进了穆里奇、克莱奥等大牌球员之后,广州恒大又用令人瞠目结舌的奖金制度在中超刮起了一阵强大的“重奖旋风”。继赛季前公布了胜一场奖励500万,平一场奖励100万元,输一场扣300万元的规定后,恒大最近又推出了一个“拼搏奖”,以奖励在球场努力拼搏的球员。“拼搏奖”规则是从每场联赛赢球或平球奖金中全体球员应发奖金部分划出30%作为当场“拼搏奖”,每场比赛后这个“拼搏奖”就要一次性发放到位,不用等5场;另外,即使后面的场次输球了也不用倒扣。

由于本身球队就具备相当强劲的实力,再加上丰厚的奖金刺激,到目前为止,广州恒大已经取得了5胜2平2负的战绩,稳居积分榜首位。恒大的强势上位让诸强都感到了压力,很多人现在都已经预言,这个赛季的中超冠军非恒大莫属,其他队只能为争

第二名而努力了。

追未来,置之死地而后生

强敌来犯,鲁能泰山队已经没有任何退路可走。在球队已经跌入谷底的关键时刻,他们必须拿出一种置之死地而后生的勇气与对手搏杀,这样或许还能搏来一个令人意外的好结果。

遭遇大地震的鲁能泰山队最近一直寄希望于能平稳地度过这段困难时期,可效果并不理想。在客场输给杭州绿城队之后,有球员略带不满地表示:“有些人总是犯一些原则性错误,就应该下来,到替补席上好好反省了,不能因为某个人的失误,让全队跟着背黑锅!”很显然,对于新帅马季奇的调整,很多人认为还不到位。据统计,在山东鲁能本赛季的所有失球中,跟个人失误有关的就多达9个。难怪会有人心存不满。

随着莱昂、吕征等伤员陆续复出,新帅马季奇完全可以顺应民意继续对阵容进行调整,上赛季,伊万能大胆起用张弛和郑铮这两员小将,并获得成功,这对马季奇应该也是一种启示。毕竟,在鲁能阵容中,还有买提江、王彤、马兴煜等新锐小将,给他们机会,他们或许就能回报给大家一个惊喜。

从经济方面考虑,鲁能球员也该奋起了。按照奖金四轮一发放的原则,鲁能第二阶段已经打了3场比赛,可只拿到了3分,如果20日的比赛(主场打恒大)还不能赢球的话,这4轮联赛就白踢了。

落魄的鲁能现在已经没有什么可怕的了,如果他们能借主场之利与广州恒大来一场大刀阔斧的恶战,说不定还能借机走出低谷。

济南80后帅哥变身“美羊羊” 领走大乐透1000万

近期,济南大乐透第11047期1000万巨奖引发了彩友们的热烈讨论,等待了多日之后,这位巨奖得主终于现身领奖。

1000万巨奖得主竟是80后

近日,省体彩中心来了一位帅哥,没等工作人员开口,他主动说明了来意:领大乐透1000万。据帅哥介绍,他姓傅(化姓),是典型的80后随机型彩友,由于平时工作忙,基本都是到了投注站,机选几注就走。

鬼使神差改用胆拖

4月24日,小傅忙完了工作,中午有点空闲,就走出公司在街上散步,打眼看到一家投注站,便信步走了进去。投注站里中午人少,小傅就和站长攀谈起来,这一聊就是半个多小时,正当聊得兴起,小傅忽然想起还没买彩票呢,这时热情的站长向他推荐了一组号码,钱不多,4元,小傅着急回去上班,就照站长的推荐打了一张前区4+2的大乐透胆拖票,放在兜

里疾奔单位。

儿子差点一口“吃掉”1000万

4月30日,难得清闲的小傅在家陪一岁的儿子,趁儿子在床上玩耍的时候上网浏览新闻,想起买了一周的大乐透还没对奖,就找到那期的开奖号码,越看越眼熟,小傅想可能中奖了,就翻身在床上的衣服兜里找那张大乐透彩票,可是,却怎么也找不到了,这时,小傅看到儿子拿了一小张纸往嘴里塞,夺下一看,

竟是他苦苦寻找的那张大乐透彩票,小傅拿了彩票一对,自己都楞了:这组号码竟然中了1000万巨奖!

拿出400万奖金孝敬父母

“中了1000万巨奖怎么花”这个话题也曾引发了众多彩友们的讨论,小傅的回答终于让这个话题有了“正解”,他说:“奖金拿出400万,孝敬双方父母,剩下的奖金日后再盘算怎么花。”

(隗风)



济南体彩爱心采购北川茶 慰问环卫工人



5月14日,2011年济南市公益体彩爱心行启动仪式暨“爱心采购北川茶 慰问济南环卫工人”活动举行。济南市政府巡视员卢新泉,山东省体彩中心党委书记张云德,济南市体育局局长初伟,济南市体育彩票领导小组成员,济南市体育局副局长王志山,济南市体彩中心主任马凤芝出席了活动。全市200名环卫工人代表接受了市体彩中心送出的

爱心北川茶、爱心水杯,还在现场进行了免费的体质检测,参加了趣味投篮活动,度过了难忘的一天。

济南体彩一直热衷于公益事业,通过各种途径回报社会,建设健身路径,健身广场,开展“体彩杯”系列赛事、国民体质检测,支援灾区建设,爱心助学……体彩爱心活动将一直继续下去,帮助更多需要帮助的人。

(小荷)

足彩531万大奖花落临沂 “大奖密码”期待破解

伴随着今年体彩500万以上大奖雨后春笋般地在齐鲁大地上不断涌现,山东彩友们的中奖势头可以用“给力”两个字来形容。5月8日,足彩胜负游戏048期531万大奖又喜降临沂,这

也是今年开春以来我省体彩中出的第七注500万以上大奖。5月8日,足彩胜负第11048期开奖揭晓,全国共中出2注500万元头奖,我省临沂彩友擒获当期其中一注500万

元头奖,另收获两注二等奖,总奖金高达531万元。

据悉,本次531万足彩大奖出自临沂河东区22513体彩投注站,该站也是临沂市足彩胜负游戏的中奖福地,仅今年

该站中出的足彩大奖总额已高达900多万元,那么此次531万足彩大奖得主到底是何方神圣?他又是如何中得此次大奖的?稍后,我们将为您揭开大奖背后的“秘密”。(王嵩)

顶呱刮NBA“超值大礼包”第一次抽奖

山东成最大赢家

5月15日上午10:00,顶呱刮NBA全国“超值大礼包”(第一期)抽奖活动启动,本次抽奖产生了55个幸运机会,其中一等奖5名,二等奖50名,山东彩友英勇无敌,一等奖占据2名席位,二等奖一举夺得7个。截止5月中旬,此次活动共吸引了逾10万人的参

与,参与总票数超过了200万张,如此热情的参与,激烈的角逐,让本次活动奖品更加“金彩”夺目,此次抽奖活动中,一等奖奖品是由NBA常规赛最有价值的球员德里克·罗斯(Derrick Rose)签名的限量版篮球和精美的签名海报;二等奖奖品也非常

诱人,是价值3000元的NBA数码产品礼包,山东彩友表现尤其抢眼,两个一等奖分别花落淄博和德州;二等奖分别被济宁、淄博、烟台、德州、威海和滨州的7名彩友夺得,其中滨州独得2份。顶呱刮NBA即开票一上市便受到热捧,而用未中奖票

即可参加全国“超值大礼包”抽奖活动,更是激发了广大彩友的参与热情,从2011年5月到9月底,全国“超值大礼包”抽奖活动将进行10次抽奖,第二期抽奖将于5月30日进行,机会就在自己手中,赢取珍贵奖品,赶紧行动起来吧!

(赵智)